

## ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА РОДИТЕЉЕ БУДУЋИХ ПРВАКА

Министарство просвете уз подршку Канцеларије за информационе технологије и електронску управу настоји да из године у годину родитељима и другим законским заступницима олакша активности у вези са уписом деце у школу. Као и предходних година и ове школске године родитељима ће бити доступна услуга **еЗаказивање термина за упис и тестирање детета у основној школи.**

Родитељима ће апликација за електронско заказивање бити доступна од **20.03. 2024. до 31.05. 2024.** Уколико родитељ не жели да закаже термин електронским путем, овлашћено лице је у обавези да у име родитеља то учини уместо родитеља.

Министарство просвете обезбедило је подршку родитељима у вези са е Заказивањем термина за упис и тестирање детета у основну школу. Сва питања и недоумице у вези са заказивањем термина могу се поставити на **контакт телефон: 0117350557.**

Да би заказали термин за тестирање потребно је:

- да будете регистрован корисник, односно да имате налог на државном порталу за електронску идентификацију eID.gov.rs
- да покренете услугу на порталу еУправа (услуге, образовање е закизивање термина у ОШ)

Процедура уписа почиње систематским прегледом код изабраног педијатра. Након обављеног систематског прегледа дете долази на тестирање код психолога. Упис деце у основну школу, у складу са заказаним терминима, обавља се у периоду од **1. 4. 2024. до 31. 5. 2024.**

Школске 2024/2025. године у први разред се уписују сва деца рођена до **1. марта 2017. године до краја фебруара 2018. године.** Родитељи ове деце имају законску обавезу да упишу своје дете у 1. разред. Постоји могућност да се у први разред основне школе упише и дете које је при поласку у школу (1.септембра) старо од шест до шест и по година. То се у школској 2024/25. години односи на децу рођену од **1. марта до 31. августа 2018. године.** За заказивање термина за превремени упис потребно контактирати школу ради договора око терминатестирања, јер је неопходно да процену спремности за полазак у школу ради психолог.

Приликом уписа детета у основну школу родитељи не доносе ниједан документ у папирном облику – подаци из матичне књиге рођених, евиденција о пребивалишту, здравственог и информационог система, школа прибавља по службеној дужности електронским путем, као и податак о похађању припремног предшколског програма. Изузетно уколико је лекарски преглед обављен у **приватној здравственој установи или војној боће потребно да га родитељ донесе у школу.**

Драгана Кузмановић, директор школе

